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HAmsn: Tumyp
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20032/answer/20033




YBaxaemuiti Tumyp! TpymHO CKa3aTh 3a04HO, HEOOXOOUM OCMOTP. ITO MOKET OBITh TPaBMa (HagpHIB)
y3[e4KHU MO0JI0BOT0 YJieHa, IT0cyie KOTopou obpa3oBascs pyben. ECTh BO3MOXKHOCTD, IPULIIUTE (POTO
II0JIOBOTO YJIeHa B 2X MPOeKIUAX (KenaTenbHO B ckaToM Bupae) Ha ViktoriaShade@uroweb.ru. Ho
1esecoobpasHee st Bac 6ymeT moucK KBanmupUIIMPOBAaHHOTO Bpaya 110 MECTY XKHUTeIbCTBa. Ky
Bamero ¢oro.



